

## 2022年陕西好网民工程和网络公益工程颁奖仪式在西安市举行 宝鸡市凤翔区荣获四个奖项



颁奖仪式现场

阳光讯(记者 芮扬 通讯员 杜亚军文/图)3月14日,2022年陕西好网民工程和网络公益工程颁奖仪式在西安市举行。宝鸡市凤翔区网民沈作军获评2022年陕西好网民,宝鸡市公安局

凤翔分局实施的“小王反诈宣传漫画”和时光捡漏原创文学编辑部实施的“书香凤翔阅见雍城网络读书展播”荣获陕西好网民工程品牌,凤翔区电子商务发展服务中心实施的“电

商+助农帮销开启乡村振兴新模式”荣获陕西省网络公益工程优秀精品项目。

2022年以来,宝鸡市凤翔区委网信办扎实开展好网民品牌创建活动,深入实施网络公益工程,加强网络文明建设,培育好网民,组织全区上下积极参与网络活动,丰富方式方法,创新路径载体,推出了一系列好网民项目和网络公益项目,极大地凝聚了“网上网下共话同心圆、向上向善争做好网民”的社会合力,营造了风清气正的网络文化。

据了解,近年来凤翔区7个项目被列为省级“好网民工程”重点项目,5个项目被列为省级网络公益工程重点项目,4人获评陕西好网民,13人获评宝鸡好网民,11个好网民项目和公益项目在省、市获奖。

### 洛南县文旅局率团赴南京考察学习



阳光讯(记者 韩建军 通讯员 寇侨文/图)近日,商洛市洛南县文化和旅游局带领文旅集团一行,赴南京中青旅(江苏)国际会议展览有限公司等地进行了为期3天的考察学习。

考察组先后来到江苏园博园、春之谷社区、大塘金景区、中青旅江苏公司等地,围绕康养旅游开发模式、旅游项目运营管理、旅游产品打造运营以及景区宣传营销等方面的成功经验和典型做法进行学习,并就如何探索文旅融合的新模式、新理念等问题进行现场交流。本次考察学习,旨在进一步提升洛南县文旅品质和景区运营发展水平,激活文旅发展思路,拓宽旅游渠道资源。

## 助力秦巴山区(汉中)中医药产业高质量发展大会在汉中市召开

阳光讯(记者 任军)3月16日,助力秦巴山区(汉中)中医药产业高质量发展大会在汉中天汉景逸酒店召开。来自中省有关部门单位、友好地市代表、相关院校、省内外医药企业和国内相关医药领域的专家等参加。

2022年,汉中市中药材种植面积达到129.66万亩,产量为23.2万吨。“十四五”期间,汉中市、市政府将坚持绿色生态产业发展理念,以打造“汉方药都”为目标,以全链开发为主线,重点建设“四大板块”(种养基地、生产加工、中医事业、康养旅游),加快打造“七

大集群”(种养、加工、提取、化药、兽药、农药、保健),到“十四五”末产值达到700亿元,把中医药产业建设成乡村振兴的富民产业、高质量发展的朝阳产业和提高人民健康水平的幸福产业。

本次发展大会由汉中市委、汉中市人民政府联合农工党陕西省委、陕西省城市经济文化研究会主办,农工党汉中市委、汉中市生物医药产业链链长制成员单位、汉中市农业农村局承办,陕西汉王药业股份有限公司协办。大会以“发掘、保护、发展、传承,推动中医药产业高质量发展”为主题,

围绕“十四五”秦巴山区中医药产业高质量发展的路径;汉中如何发挥中医药资源优势及现代化区域中心城市地位;做大做强中医药产业、建设高水平中医药传承保护与科技创新体系;拓展中医药健康旅游市场;推动中医药产业融合发展,提升中医药健康服务能力;推动中医药优秀传统文化创造性转化、创新性发展;深化中医药交流合作,加快中医药开放发展等议题建言献策,助力秦巴山区中医药产业高质量发展,全面推进乡村振兴。

### 黄陵矿业一号煤矿 倾力打造煤矿智能化成套设备

阳光讯(记者 史超 通讯员 李亚斌 倪小红)近年来,黄陵矿业一号煤矿瞄准系统最优、环节最简、稳定可靠、智能高效的目标,倾力打造集5G、云计算、大数据、物联网等新技术于一体的高端安全可靠的煤矿智能化成套设备,为煤矿全链条智能化建设提供硬件、技术、服务等方面的保障。

为进一步提高智能掘进效率,黄陵矿业一号煤矿研发应用了“掘锚一体机+锚运转载机+桥式转载机+自移机尾+履带运输车+抓管机器人”模式的成套智能快速掘进装备,达到了掘、支、运平行作业,提高了巷道掘进速度和智能化水平,实现了半煤岩巷道的全断面一次成型快速掘进。

### 咸阳市中心医院 两大专科首次联手为病人减轻病症

阳光讯(记者 赵小康 通讯员 张小莎 张缠)73岁的葛老伯晚上睡前突然说话不利索、手脚乏力,即使躺下休息也缓解不了症状,当晚便被家人送到咸阳市中心医院急诊科就医。

葛老伯因“短暂性脑缺血发作”住进了神经内科二病区,第二天又突感胸闷,且伴有头晕、左侧肢体麻木、面色苍白等症状,经心血管中心医生会诊,认为患者同时患有心脑血管双重病症,建议通过一次手术消除病灶。

3月2日,神经内科二病区和心血管内三科(冠心病科)两大专科首次联手,在介入导管室为患者进行局麻状态下,施行了经股动脉行心脑血管造影+椎动脉支架置入术+冠脉支架置入术,一次性解决了患者脑椎动脉狭窄和心脏冠状动脉狭窄两大难题。3个小时后,这台“二合一”手术顺利完成。术后,葛老伯的头晕、胸闷等症得到了明显改善,已于3月15日顺利出院。

## 王益区大力发展樱桃产业助力乡村振兴



阳光讯(记者 严利君 通讯员 罗速速文/图)3月14日,记者来到铜川市王益区塬畔村的樱桃温室大棚,驻村第一书记李存刚自信满满地介绍着温室大棚里已经膨大成形但暂未上色的绿色樱桃。

记者在种植大户阎鹏飞的樱桃温室大棚里看到,树上的樱桃已经全部挂果,为保证樱桃成熟后的上色均匀,几名工人正手持吹气机忙碌着,他们为樱桃去除了身上已经干枯的花蕊,好让圆滚滚且光滑的樱桃果实露出来。

据了解,王益区的樱桃种植面积达1500余亩,年产量在600余吨,产值可达1200万元,主栽品种有红灯、美早、萨米脱等。近年来,塬畔村大力发展主导产业,加大招商引资力度,引进美益果等公司种植了240亩车厘子示范园。该村依托华硕、园宜等龙头企业先进的种植模式、技术团队和销售渠道,通过龙头企业引领,持续做大做强

特色产业。现如今,塬畔村有温棚樱桃80亩、连栋大棚樱桃20亩、大田樱桃约880亩,大田樱桃亩产可达2000多斤,亩均收入在3万元以上。同时,王益区还成功举办了两届王益区大樱桃产销对接会,畅通了销售渠道,实现了产销两旺。

“我们将在提高经济效益上下功夫,通过华硕、园宜、美益果等龙头企业引领,大力发展设施农业,以点带面、形成合力,产业发展实现科学化、技术化、精细化、规模化,产品实现标准化、品质化,使塬畔村产业发展做大做强,村民增收致富,壮大村集体经济的同时,为乡村振兴打下坚实基础。”李存刚说。